

K.O. Dyne[™]

Concentrated Iodine Udder Wash

K.O. Dyne is a concentrated iodine udder wash that combines excellent cleaning with effective killing power over a wide range of mastitis-causing bacteria.

GEA Farm Technologies

Features and Benefits

• Strong lodine Concentration (1.75% lodine)

Economical for use in udder wash applications.

- **Positive Bactericidal Action** Provides fast kill of a wide range of mastitis-causing bacteria on contact.
- Effective Cleaning Extra surfactants provide superior cleaning ability.
- Balanced pH Formula Non-irritating to hands and teats when used as directed.
- **100% Customer Satisfaction** All GEA Farm Technologies hygiene products have a 100% Customer Satisfaction Guarantee.



K.O. Dyne meets all standards required by the Veterinary Drug Directorate at Health Canada. DIN No. 00617253

GEA Farm Services | WestfaliaSurge



K.O. Dyne[™]

Concentrated Iodine Udder Wash

Directions for Use

Udder Washing:

Add 30 ml (1 oz.) of K.O. Dyne to 18.9 lites (5 gal.) warm water (not over 43°C/110°F) for a 25 ppm solution. Use a clean single service towel for each cow. Wash and massage teats and udder. Never dip used towel back into solution. Discard solution if visibly dirty. Prepare fresh solution for each milking. Dry teats and udder with clean single service towel prior to attachment of milking units.

NOTE: Amber to brown color of use dilution is an indicator of solution strength. A fresh solution should be prepared if a noticeable change occurs in the initial color of the solution.

DO NOT USE AS A TEAT DIP.

Product Properties

| Appearance: | Dark brown liquid |
|-------------------------------------|--|
| Odor: | lodine |
| pH: | 2.3 (1% solution) |
| Specific Gravity at 25°C (77°F): | 1.08 |
| Solubility: | Complete at recommended use dilutions. |

Ordering Information

| Canada (only) | |
|--|--|
| Description | |
| K.O. Dyne - Case 4x3.78 liters (4x1 gal.) | |
| K.O. Dyne - 18.9 liter pail (5 gal.) | |
| K.O. Dyne - Literature (pkg. of 20) | |
| | |



GEA Farm Technologies

GEA WestfaliaSurge Canada Co.

8-60 Bristol Rd. E., Suite #519 Mississauga, ON L4Z 3K8 Toll Free: 1.877.WS.DAIRY www.gea-farmtechnologies.ca